
 بسم الله الرحمن الرحيم
 امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول       

 ياتــالمبحث : الرياض              م            2018/2019لعام      دولــــــــــــــــــة فلســـــــــــــــــــطين         
 ونصف ـةاعـالزمــــــن: س                   دبي الأالثانوي  ولالأوزارة التربية والتعليم العالي                   للصف : 

 م  2018 /12 / 20التاريخ:            جنوب نابلس                                          –مديرية التربية والتعليم العالي 

 (ة علام 15)  السؤال الأول : 

ي : فالإجابة الصحيحة  ضع دائرة حول رمز 
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 علامات( 8)                                  20 -ص = 2 –س 3،        3س + ص =  2أ( حل النظام التالي : 
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 مجموعة حل النظام التالي : 

ً
ل بيانيا

ِّ
                                                                                                                   علامات( 10)      أ( مث
 3 ≥ص  2 –س    
 5 ≤ص  –س   
 2  ≤س   
 
 
 
 
 
 
 

 س 7 6 5 4 3 2 1 0 1- 2- 3- 4- 5- 6- 7-

7 
6 
5 
4 
3 
2 
1 
0 
-1 

-2 
-3 
-4 
-5 
-6 
-7 

 ص



 
  8ار  هو بطريقة العينة المنتظمة ، اذا كان رقم أول عنصر مخت  600من مجتمع حجمه  20ب( يراد اختيار عينة حجمها 

 علامات( 6)                                                                                                                        جد :      
 ........................................ ( المسافة الثابتة : ........................................................................ 1            
ي العينة : ............................................................................................. 2            
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 السؤال الرابع : 
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ي س هو الفرق المطلق بير  الرقمير  من الصندوق الاول ثم كرة من الصندوق الثان 

 على المكتوبير   و كان المتغير العشوان 
 بتير  و حالكرتير  المس   
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 ))انتهت الأسئلة((

 مع دعائنا لكم بالنجاح والتوفيق.
 


